A| Technical sheet / Datos técnicos:

Part number adaptable to / Referencia adaptable a 0022606157
Operating pressure / Presion de trabajo max. 10 bar
Permissible medium / Medio de funcionamiento Air / Aire

B Operating temperature range / Rango de temperatura

-25°Cto/a+120°C

Weight /

Peso

450 gr

] 23

= =

21 L 22

C | | ® |

[ \" "/

U J
] 3
D Port / Conexidén Function / Funcidn Thread / Rosca

1

Supply / Alimentacion

M16x1,5 + Adapter/Adaptador

VOSS-230 NG8

M16x1,5 + Adapter/Adaptador

21 Delivery / Salida VOSS-230 NG8

22 Delivery / Salida MIéx],s s LQapiet adaptador
23 Delivery / Salida 24,5 mm

3 Exhaust / Escape -

E| Installation requirements / Requisitos para la instalacién:
Mounting is accomplished with two screws M8. / El montaje se realiza mediante dos tornillos M8.

Drawn

19/05/20 R.A.

Checked

RIN|W|>

Modification

19/05/20 O.V.

e.cojali

F| [n9 Modified

Date

Reason

General Tolerance

Assembly

Comments

Part name

Gearbox valve

Material

ID. Reference

2880196

Scale: -

Review: 0

—®

Sheet
1/2

PG/18/02 rev.11

3

| 4




95,5
A [ [ [ |
| |
|
L0 /_J
N |
u 2 MW\~ \ ) I
: &
© T
B _;Lﬁ@&@
7 | . 24
g;Bj . 77 £0,5 |
R
— ort ; Gs ! i
f |I |
D P XEP
c o B | S
N
pof}‘ Q?/\/CG ! \\OS SN 5
i | | |
7o) | | T | |
o Do h :ﬁl o I
OO | 0T
| '_Il | | II ©
0 I Y 1 ,I‘
I
\IJ 25 \Pk%
D @40
D45
| PO"3
|
|
0
® X
] _@_ | ] | 2XP9
] -+ - ‘ — - X
] |
< |
E L_{.--i-ﬁ--i- Y
1 il il I
|: | |:| | |:| | :I
O N L T
[ [ I [ |
_ 4 Drawn - -
HE et cojali
F Checked
§ 1 19/05/20 O.V.
F nY9 Modified Date | Reason General Tolerance |[Assembly -
Comments I1SO 2768 c-K Part name Gearbox valve
Material ID. Reference 2880196
Scale: 2/3 G@‘ Sheet
Review: 0 2/2

PG/18/02 rev.11 2 3 | 4




	Hoja1
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo7

	Hoja2
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3


